## MUNICÍPIO DE IAPU/MINAS GERAIS



Rua João Lemos, 37, Centro, Iapu/MG - CEP 35.190-000 Fone: (33) 3355-1105 - Site: www.iapu.mg.gov.br CNPJ: 18.338.830/0001-99

Diário Oficial – (Lei Municipal nº 1.446/13) – Edição 79 – Segunda-feira, 19 de dezembro de 2022 PREFEITURA MUNICIPAL DE IAPU-MG

## PUBLICAÇÃO DE EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO ADMINISTRATIVO: 205/2022 - TOMADA DE PREÇOS Nº 006/2022 – Pelo presente instrumento, a Prefeitura Municipal de Iapu/MG, neste ato representado pelo seu Prefeito Municipal, Sr. José Pereira Viana, comunica a assinatura do Primeiro Termo Aditivo Quantitativo do Contrato nº. 66 - ANO 2022, no dia 06 de dezembro de 2022, com a empresa PRECISÃO CONSTRUTORA & SERVIÇOS EIRELI, CNPJ: 86.465.846/0001-12, perfazendo um valor total do aditivo de R\$11.294,80 (onze mil, duzentos e noventa e quatro reais e oitenta centavos), cujo objeto da licitação é contratação de empresa para prestação de serviços e obras de engenharia na construção de uma rede de distribuição de água potável e calçamento com blocos pré-moldados de concreto na Comunidade Rural do Santo Estêvão, município de lapu/MG, com recursos provenientes do termo de acordo judicial de reparação de impactos socioeconômicos e socioambientais firmado nos autos do processo de mediação SEI nº. 0122201-59.2020.8.13.0000, conforme a Lei Estadual nº. 23.830, de 28 de julho de 2021. 19 de dezembro de 2022. JOSÉ PEREIRA VIANA. Prefeito Municipal.

## PREFEITURA MUNICIPAL DE IAPU/MG EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO ADMINISTRATIVO: 0516/2021 - INEXIGIBILIDADE n. º: 006/2021 - O MUNICÍPIO DE IAPU/MG torna pública a assinatura, no dia 14 de dezembro de 2022, do PRIMEIRO TERMO Aditivo dos Contratos de Credenciamento nº 92/2022 e 93/2022, cujo objeto é CREDENCIAMENTO DE EMPRESA (S) PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE EXAMES LABORATORIAIS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE IAPU/MG, respectivamente com as empresas BEATRIZ VIEIRA MAFRA ME, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica — CNPJ sob o nº 66.230.053/0001-07 e M W R BARCELOS LABORATORIO LAB'S EXAMES LABORATORIAIS LTDA, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica — CNPJ sob o nº 35.354.714/0001-82, para prorrogação do prazo por mais 12 (doze) meses, com vigência de 15 de dezembro de 2022 a 14 de dezembro de 2023. IAPU, Minas Gerais, 19 de dezembro de 2022. JOSÉ PEREIRA VIANA - PREFEITO MUNICIPAL.



Diário Oficial – (Lei Municipal nº 1.446/13) – Edição 79 – Segunda-feira, 19 de dezembro de 2022 PREFEITURA MUNICIPAL DE IAPU/MG

## **EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

PROCESSO ADMINISTRATIVO: Nº 635/2021- MODALIDADE: DISPENSA Nº 11/2021. O MUNICÍPIO DE IAPU/MG torna público a assinatura, no dia 14 de dezembro de 2022, do PRIMEIRO TERMO Aditivo do Contrato nº 095/2021, para CONTRATAÇÃO DE PESSOA FÍSICA PARA LOCAÇÃO DE ÁREA RURAL, LOCALIZADO NA RODOVIA BR 458, S/N, CORREGO DO PARADO, MUNICÍPIO DE IAPU/MG, COM LICENÇA AMBIENTAL, PARA DESTINAÇÃO FINAL DE RESIDUOS DA CONSTRUÇÃO CIVIL (CLASSE A) EM ATENDIMENTO AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, com a Sra. IZAURA MARIA PEREIRA, inscrita no CPF nº 006.348.856-69, objetivando a prorrogação do prazo por mais 12 (doze) meses, com vigência de 15/12/2022 a 14/12/2023. Valor total do aditivo: R\$12.717,00 (doze mil, setecentos e dezessete reais). IAPU/Minas Gerais, 19 de dezembro de 2022. JOSÉ PEREIRA VIANA - PREFEITO MUNICIPAL.